

## Selina

### 昨日出嫁一切安好

“全民女孩”Selina昨日出嫁,在台湾喜来登酒店席开88桌。Selina称自己是“天底下最幸福的新娘”。她昨日穿着价值30万Vera Wang手工白纱,加上珠宝钻戒等,预估花费破千万。任爸不忘在微博上叮嘱准女婿:“请疼惜她,Be a good husband!(做个好老公)你们一定会狠狠地幸福的!”据悉,为了让Selina风光出嫁,负责打理Selina婚纱的林莉为她打造了15套全新婚纱,造价约新台币500万元(约合人民币106万元),而她昨日所穿的,只是其中的部分婚纱。

婚礼宾客众星云集,看点颇多,妹妹任容萱、好姐妹Hebe与Ella给她做伴娘,马英九担任证婚人。另外,结婚前夕,Selina重拾歌手身份录制《爱我的每个人》,作为送给自己和所有爱她的人的礼物。

### 礼物

在众多圈中好友的祝福大礼包中,有份最惹眼的礼物——水晶鞋,因为喻意太深刻,它既感动了Selina,也感动了Hebe与Ella。

昨日,水晶鞋的设计者在采访中解读了这双水晶鞋的设计理念,“S型水晶鞋跟喻意‘S型女人’:性感、坚强、纯真、善良,S既代表着Selina英文名缩写,同时,也代表着SHE组合的成名作《SUPER STAR》,我相信她在公主变身,能成为我们公认的SUPER STAR,而S型女人,是既有着S型的性感;又有着Selina般的坚韧与善良,并且能如水晶般纯真。”

记者 吴笑文



# 拍戏烧伤后 各有幸运与不幸

## 俞灏明

### 康复情况仍不容乐观

俞灏明除今年4月在节目中的一次电话连线外,几乎鲜少再公开亮相透露近况,最后一次提及烧伤事件的微博甚至要追溯到半年以前,他与Selina未婚夫张承中在微博上有一次互动。前天,俞灏明的爸爸在俞灏明的博客里发文《致我坚强的孩子及所有关爱他的人》,首度向大家透露了儿子的情况。

痛心疾首的俞爸爸甚至表示“有些后悔让他进入了这个行业”,他博文的第一句话是:“不得不说些什么了,即使我再不情愿,纷纷扰扰多日,使我终不能再沉默。”感谢外界对儿子的关爱和照顾,同时也表达了一个父亲对于儿子遭遇不幸的无比心痛,“你们欣慰于他面对你们的笑容,欣慰于他所谓的家中静养,欣慰于他在不断地学习,欣慰于他渐渐康复的各种消息;可这一切的背后,你们无法看到我们的担忧与心痛,你们无法想象他忍受着怎样的折磨,又在付出怎样的努力。纵使再如何追究,如何抱怨,也丝毫于事无补,我们也只能接受现状,这是一场意外,一场该死的意外!”

俞爸爸表示更多的是心痛,“时时在梦中惊醒,只听到他在隔壁的辗转,听到他在梦里的呻吟,看到他身体抵住床铺大幅度地蹭来蹭去抵御瘙痒,看到他拼命地拍打着头部使自己变得疼痛从而忽略瘙痒;在终于协助他暂时地浅睡后,妈妈每每坐在黑暗中默默地流泪,那种心痛,谁能体会?”

庆幸的是,俞灏明很坚强、很乐观,一年多来努力复健。文中,俞爸爸也透露了“仍会有新起的疤痕在慢慢扩大”,以致“焦虑、抑郁终于无法阻止地在他心头弥漫”,似乎俞灏明的康复情况仍然不容乐观。尽管如此,俞爸爸不忘代儿子祝福Selina新婚快乐、幸福美满。

因为拍戏而被烧伤的Selina昨天满30岁,也在昨天举行了盛大婚礼。与她同时受伤而且伤情严重得多的俞灏明,自事情发生以来却从没露面,具体伤情以及恢复近况也甚少传出新动向。相较俞灏明的“默默无闻”,Selina受伤后不仅本人在网上与粉丝频频互动,下个月老公张承中将到北京宣传新书《上苍选了你》,而任爸爸也将于下月初推新书《用爱守候:任爸那些说不出口的坚强》。俞灏明争相高调出书,引发网友围观和质疑:到底是为了表达爱,还是想借机赚眼球?

国足生死战名单敲定 C3

体坛名人纷纷出自传晒秘史 C4

